

ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
КОМИТЕТ СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ
ПО СОЦИАЛЬНОЙ ПОЛИТИКЕ

103426, Москва, Б.Дмитровка, 26

**Участникам и организаторам
Первой научно-практической
конференции «Актуальные проблемы
разработки и производства
инновационных медицинских
изделий, техники и оборудования»**

От имени Комитета Совета Федерации по социальной политике и от себя лично поздравляю участников и организаторов Первой научно-практической конференции «Актуальные проблемы разработки и производства инновационных медицинских изделий, техники и оборудования» с началом работы!

Государственная политика в области здравоохранения в последнее время была направлена на оснащение лечебно-профилактических учреждений страны качественным и современным медицинским оборудованием. Вместе с тем, существующее отставание отечественной медицинской промышленности в части технологического уровня производственных мощностей для организации выпуска конкурентоспособной продукции не позволяет в полной мере использовать ее потенциал. Именно поэтому развитие фармацевтической и медицинской промышленности Российской Федерации было выделено в качестве приоритетной задачи для нашего государства.

Сегодня открывается уникальный форум, на площадке которого объединились две, на первый взгляд, противоположные сферы – «оборонка» и медицина. Для нас, граждан великой страны, с ее трудной и героической историей, важно, чтобы не забывалась великая традиция – защищать. Защищать границы государства, защищать здоровье наших граждан. Именно поэтому передовые и уникальные технологии, рожденные в недрах

лабораторий военного комплекса, должны приходить на службу людям, их здоровью.

Уверена, что проведение конференции позволит обсудить многие актуальные проблемы в области разработки и производства отечественных инновационных медицинских изделий и техники, а также определить пути их решения.

Желаю всем участникам Первой научно-практической конференции «Актуальные проблемы разработки и производства инновационных медицинских изделий, техники и оборудования» плодотворной работы, доброго здоровья и новых творческих успехов!

Первый заместитель
председателя Комитета



Л.Н. Пономарева